

KÖNYVADOMÁNY HATÁRON TÚLRA

A Kölcsey Ferenc Alapítvány pályázatot hirdet **Testvér-könyvtár programja** keretében hazai könyvtárak számára, hogy új könyvek beszerzésével támogathassák egy határon túli testvérintézményüket. A pályázó és partnere csak iskolai vagy ötezer lakosnál kisebb település községi közművelődési könyvtára lehet. A pályázathoz nem kell adatlapot igényelni, de annak tartalmaznia kell az alábbi információkat:

- 1) A pályázó könyvtár nevét, pontos postai címét, távközlési elérhetőségét, bankszámlaszámát és a számlakezelő bank egy hónapnál nem régebbi igazolását a számla létezéséről.
- 2) A támogatandó könyvtár nevét, postai címét, távközlési elérhetőségét, vezetőjének nevét.
- 3) A két könyvtár kapcsolatának rövid történetét, és a kinti könyvtár helyzetének leírását.
- 4) Nyilatkozatot arról, hogy az elnyert támogatásból nem ponyvairodalmat, hanem kizárólag értékálló, elsősorban magyar szépirodalmat, gyermekirodalmat és korszerű szakirodalmat vásárol a támogató könyvtár, gondoskodik az adomány eljuttatásáról a támogatotthoz. Vállalja, hogy a partnere által aláírt listás átvételi elismervénnyel, valamint a vásárlási számlák fénymásolatával alapítványnak elszámol legkésőbb 2004. január 31-ig.

A pályázatot cégszerű aláírással a **második fordulóban szeptember 30-ig** kell benyújtani ajánlott küldeményként.

Cím: Kölcsey Ferenc Alapítvány, Sente Ferenc ügyvezető igazgató
1054 Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 06-1-331-0195.

Rendezvénynaptár 2003

Idő	Helyszín	Téma	Szervező	Információ
VI. 12–13.	Debrecen, egyetemi könyvtár	Könyvtárépítési konferencia	DEENK	Szeszák Nóra
VI. 16–18.	Budapest, FSZEK	A helyismereti könyvtárosok X. országos tanácskozása	MKE	Mándli Gyula
VI. 25–27.	Sárospatak	EKE közgyűlés	Egyházi Könyvtárak Egyesülése	Ásványi Ilona
VI. 26.	Budapest, OPKM www.opkm.hu	A közoktatás könyvtárügye – konferencia	OPKM	Dömsödy Andrea
VIII. 14–16.	Nagykanizsa	MKE Vándorgyűlés	MKE Halis István Városi Könyvtár	Jáki Éva
X. 6.	Szeged, Somogyi-kvt.	Összefogás a könyvtárakért – megnyitó konferencia	IKSZ	Fülöp Á.
X. 31	Sárospatak, Református Kollégium	Egyházi könyvkultúra Magyarországon és Európában a XV. század végétől a XVIII. század közepéig. Nemzetközi tudományos konferencia és könyvkiállítás	Sárospataki Református Kollégium Tudományos Gyűjteményei	Kedves Csaba Nagy Júlia
Havonta	Országos Katolikus Gyűj- teményi Központ	A kulturális örökség	Egyházi Könyvtárak Egyesülése	Ásványi Ilona

Felhívjuk minden kolléga figyelmét arra, hogy ezt a rovatot folyamatosan közölni kívánjuk, mindig hozzá-
 téve az újabb rendezvényeket, illetve jelezve a változásokat. Ezért kérjük, országos érdeklődésre számot tartó,
 tervbe vett rendezvényeikről időben tájékoztassák a szerkesztőséget, még akkor is, ha az időpont, a rendezvény
 témája vagy akár a helyszíne sem végleges. A pillanatnyilag még bizonytalan adatokat dőlt betűvel szedjük, az
 áttekinthetőség kedvéért.